

# बोधराज सीकरी की अगुवाई में आयोजित योग शिविर के चौथे दिन लगाया गया स्वास्थ्य जांच कैम्प



## जन स्वास्थ्य संरक्षण के लिए पंजाबी बिरादरी संगठन सतत प्रयासरत : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम (भास्कर ब्यूरो)।  
पंजाबी बिरादरी महा  
संगठन, मेदांता हॉस्पिटल  
के तत्वावधान एवं जी.ए.वी.  
इंटरनेशनल स्कूल के  
सौजन्य से एक विशाल  
स्वास्थ्य कैम्प का आयोजन  
जी.ए.वी. इंटरनेशनल



स्कूल, सेक्टर सात एक्सटेंशन गुरुग्राम में किया गया। बिरादरी के प्रधान बोधराज सीकरी ने गुरुग्राम के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. वीरेंद्र यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग एवं जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक से प्रार्थना की कि इस विशाल स्वास्थ्य जांच शिविर का श्री गणेश करें। बोधराज सीकरी की प्रार्थना पर मेदांता हॉस्पिटल के क्वालिफाइड डॉक्टर एवं स्टाफ द्वारा स्वास्थ्य सेवाएं दी गई जिसमें ब्लड प्रेशर, ब्लड शुगर, नर्व कंडक्शन टेस्ट, ईसीजी, बीएमडी, टीएफटी, डेंटल क्लिनिक, नेत्र जांच, सामान्य चिकित्सा, हृदय रोग विशेषज्ञ, फिजियोथेरेपी, दंत चिकित्सा की जांच की गई है। इस जांच शिविर का उद्घाटन गुरुग्राम के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. वीरेंद्र यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग एवं जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक ने किया। जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल में ही नौवें अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के उपलक्ष्य में पंजाबी बिरादरी महा संगठन गुरुग्राम, ओम योग संस्थान ट्रस्ट शाखा गुरुग्राम, एवं जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल और ओम हॉट संस्थान गुरुग्राम शाखा द्वारा आयोजित योग शिविर जो 15-6-2023 से 21-6-2023 तक लगाया गया है जिसमें आज बतौर मुख्य अतिथि गीता मनीषी स्वामी ज्ञानानंद जी महाराज उपस्थित हुए। स्वास्थ्य जांच शिविर की सेवाओं का लगभग 150 लोगों ने लाभ प्राप्त किया। इस कार्य को सफल बनाने में पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान की टीम के सदस्य राम लाल ग्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, गजेन्द्र गोसाई, रमेश कामरा, ज्योति वर्मा एवं ओम प्रकाश गाबा पूरा सहयोग करते रहे।

# गुड़गांव टुडे

## एक तरफ योग व ध्यान साधना शिविर, दूसरी तरफ लगा स्वास्थ्य शिविर

- संगीतमयी योग शिविर के चौथे दिन लोगों ने उठाया स्वास्थ्य लाभ।
- पंजाबी विरादरी महासंगठन व मेदांता हॉस्पिटल के संयुक्त तत्वावधान में लगाया शिविर।

### गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

ओम योग संस्थान ट्रस्ट गुरुग्राम, पंजाबी विरादरी महासंगठन गुरुग्राम और जीएवी इंटरनेशनल स्कूल के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित निःशुल्क संगीतमय योग एवं ध्यान



गुरुग्राम में योग शिविर में करतब दिखाते बच्चे व स्वास्थ्य जांच शिविर का शुभारंभ के दौरान सीएमओ को स्मृति चिन्ह देते बोधराज सीकरी।

साधना शिविर के चौथे दिन रविवार को बड़ी संख्या में लोगों ने शिविर का लाभ उठाया।

स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक एवं पंजाबी विरादरी महा संगठन के प्रधान बोधराज सीकरी एवं उनके

समस्त पदाधिकारी तथा ओम योग संस्थान ट्रस्ट गुरुग्राम के पदाधिकारियों ने सामूहिक रूप से गीता मनीषी ज्ञानानंद महारज का माल्यार्पण कर स्वागत किया। योगीराज ओमप्रकाश ने विशेष रूप से मधुमेह (डायबिटीज)

रोग के निदान के लिए विभिन्न योगिक क्रियाओं, प्राणायाम, योगासनों एवं ध्यान की प्रक्रिया को समझाया। उन्होंने कि मधुमेह रोग विशेष रूप से मन से जुड़ा रोग है तनाव ग्रस्त व्यक्ति जो चिंता अधिक करते हैं वहीं इस रोग

से सबसे ज्यादा पीड़ित होते हैं। साथ ही यह एक अनुवांशिक रोग भी है। शिविर में ओम शिक्षा संस्कार स्कूल पाली फरीदाबाद से आए विद्यार्थियों ने सिल्की एरियल पर बेहतरीन योग का प्रदर्शन किया। योग स्तूप भी बनाए।

### सीएमओ ने किया जांच शिविर का शुभारंभ

दोष शिविर के साथ ही दोनों संस्थानों ने मेदांता मेडिसिटी अस्पताल के साथ मिलकर एक विशाल स्वास्थ्य कैम्प का आयोजन भी दोग शिविर स्थल पर किया गया। प्रधान बोधराज सीकरी के नेतृत्व में सीएमओ डॉ. वीरेंद्र रावत, उप मुख्याधिकारिता अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग व अन्य अधिकारियों ने जांच शिविर का शुभारंभ किया। स्वास्थ्य जांच शिविर की सेवाओं का लगभग 150 लोगों ने लाभ प्राप्त किया। इस कार्य को सफल बनाने में पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान की टीम के सदस्य राम लाल गोवर, जमैद बजाज, गजेन्द्र गोसाईं, रमेश कामरा, ज्योति घर्मा एवं ओम प्रकाश गग्गा का सहयोग रहा।

नये भारत का अखबार



# गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अतिक्रम हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

## पंजाबी बिरादरी महासंगठन व मेदांता हॉस्पिटल के संयुक्त तत्वावधान में लगाया शिविर

ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 18 जून। ओम योग संस्थान ट्रस्ट गुरुग्राम, पंजाबी बिरादरी महासंगठन गुरुग्राम और बीएचबी इंटरनेशनल स्कूल के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित निःशुल्क संगीतमय योग एवं ध्यान साधना शिविर के चौथे दिन रविवार को बड़ी संख्या में लोगों ने शिविर का लाभ उठाया।

स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक एवं पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी एवं उनके समस्त पदाधिकारी तथा ओम योग संस्थान ट्रस्ट गुरुग्राम के पदाधिकारियों ने सामूहिक रूप से गीता मनीषी ज्ञानानंद महाराज का माल्यार्पण कर स्वागत किया। योगीराज ओमप्रकाश ने विशेष रूप से मधुमेह (डायबिटीज) रोग के निदान के लिए विभिन्न योगिक क्रियाओं, प्राणायाम, योगासनों एवं ध्यान की प्रक्रिया को समझाया। उन्होंने कि मधुमेह रोग विशेष रूप से मन से जुड़ा रोग है तनाव ग्रस्त व्यक्ति जो चिंता अधिक करते हैं



वहीं इस रोग से सबसे ज्यादा पीड़ित होते हैं। साथ ही यह एक अनुवांशिक रोग भी है। शिविर में ओम शिक्षा संस्कार स्कूल पाली फरीदाबाद से आए विद्यार्थियों ने सिल्की एरियल पर बेहतरीन योग का प्रदर्शन किया। योग स्तूप भी बनाए।

**सीएमओ ने किया जांच शिविर का शुभारंभ**

योग शिविर के साथ ही दोनों संस्थानों ने मेदांता मेडिसिटी अस्पताल के साथ मिलकर एक विशाल स्वास्थ्य कैंप का आयोजन

भी योग शिविर स्थल पर किया गया। प्रधान बोधराज सीकरी के नेतृत्व में सीएमओ डॉ. वीरेंद्र यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग व अन्य अतिथियों ने जांच शिविर का शुभारंभ किया। स्वास्थ्य जांच शिविर की सेवाओं का लगभग 150 लोगों ने लाभ प्राप्त किया। इस कार्य को सफल बनाने में पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान की टीम के सदस्य राम लाल घोवर, धर्मेन्द्र बजाज, गजेन्द्र गोसाई, रमेश कामरा, ज्योति वर्मा एवं ओम प्रकाश गावा का सहयोग रहा।

# देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

## बोधराज सीकरी की अगुवाई में हुआ विशाल स्वास्थ्य कैंप का आयोजन



देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। पंजाबी विरादरी महा संगठन, मेदांत हॉस्पिटल के तत्वावधान एवं जी.ए.पी. इंटरनेशनल स्कूल के सौजन्य से एक विशाल स्वास्थ्य कैंप का आयोजन जी.ए.पी.इंटरनेशनल स्कूल, सेक्टर सात एक्सटेंशन गुरुग्राम में किया गया। विरादरी के प्रधान बोधराज सीकरी ने गुरुग्राम के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. खरिंद यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग एवं जी.ए.पी.इंटरनेशनल स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौराक से प्रार्थना की कि इस विशाल स्वास्थ्य जांच शिबिर का श्री गणेश करें।

बोधराज सीकरी की प्रार्थना पर मेदांत हॉस्पिटल के इन्फार्मेटिक्स डायरेक्टर एवं स्टाफ द्वारा स्वास्थ्य सेवाएं दी गईं जिसमें ब्लड प्रेशर, सक्ड शुगर, नर्व कंट्रोल टेस्ट, ईसीजी, वीएफटी, डीएनबी, डेंटल क्लीनिक, नेत्र जांच, सामान्य चिकित्सा, इटय रोग विशेषज्ञ, फिजियोथेरेपी, रंत चिकित्सा की जांच की गई है।

इस जांच शिबिर का उद्घाटन गुरुग्राम के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. खरिंद यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग एवं जी.ए.पी. इंटरनेशनल स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौराक ने किया।

जी.ए.पी. इंटरनेशनल स्कूल में ही नवें अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के उत्सव में पंजाबी विरादरी महा संगठन गुरुग्राम, ओम योग संस्थान टुस्ट साखा गुरुग्राम, एवं जी.ए.पी.इंटरनेशनल स्कूल और ओम हॉट संस्थान गुरुग्राम साखा द्वारा आयोजित योग शिबिर जो 15-6-2023 से 21-6-2023 तक लगाया गया है जिसमें आज कौर मुख्य अतिथि गीता मनीष स्वामी जाननंद जी महाराज उपस्थित हुए। उन्होंने अपने संबोधन में योग से संबंधित वेदा में वर्णित स्तोकों का उल्लेख किया एवं ओम योग संस्थान के योगीश्वर डॉ. ओम प्रकाश महाराज द्वारा संगीत मंच इन से योग शिबिर करवाए जा रहे हैं।

## योग, ध्यान-साधना एवं स्वास्थ्य शिविर आयोजित

पार्याणियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

ओम योग संस्थान ट्रस्ट गुरुग्राम, पंजाबी बिरादरी महासंगठन गुरुग्राम और जीएवी इंटरनेशनल स्कूल के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित निःशुल्क संगीतमय योग एवं ध्यान साधना शिविर के चौथे दिन रविवार को बड़ी संख्या में लोगों ने शिविर का लाभ उठाया।

स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक एवं पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान बोधराज सीकरी एवं उनके समस्त पदाधिकारी तथा ओम योग संस्थान ट्रस्ट गुरुग्राम के पदाधिकारियों ने सामूहिक रूप से गीता मनीषी ज्ञानानंद महाराज का माल्यार्पण कर स्वागत किया। योगीराज ओमप्रकाश ने विशेष रूप से मधुमेह (डायबिटीज) रोग के निदान के लिए विभिन्न यौगिक क्रियाओं, प्राणायाम, योगासनों एवं ध्यान की प्रक्रिया को



शिविर में करतब दिखाते बच्चे व स्वास्थ्य जांच शिविर का शुभारंभ के दौरान सीएमओ को स्मृति चिन्ह देते बोधराज सीकरी।

समझाया। उन्होंने कि मधुमेह रोग विशेष रूप से मन से जुड़ा रोग है तनाव ग्रस्त व्यक्ति जो चिंता अधिक करते हैं वहीं इस रोग से सबसे ज्यादा पीड़ित होते हैं। साथ ही यह एक अनुवांशिक रोग भी है। शिविर में ओम शिक्षा संस्कार स्कूल पाली फरीदाबाद से आए विद्यार्थियों ने सिल्वी एरियल पर बेहतरीन योग का प्रदर्शन किया। योग स्तूप भी बनाए।

### सीएमओ ने किया जांच शिविर का शुभारंभ

योग शिविर के साथ ही दोनों संस्थानों ने मेदांता मेडिसिटी अस्पताल के साथ मिलकर एक विशाल स्वास्थ्य कैंप का आयोजन भी योग शिविर स्थल पर किया गया। प्रधान बोधराज सीकरी के नेतृत्व में सीएमओ डॉ. वीरेंद्र यादव, उप मुख्य चिकित्सा

अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग व अन्य अतिथियों ने जांच शिविर का शुभारंभ किया। स्वास्थ्य जांच शिविर की सेवाओं का लगभग 150 लोगों ने लाभ प्राप्त किया। इस कार्य को सफल बनाने में पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान की टीम के सदस्य राम लाल ग्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, गजेन्द्र गोसाईं, रमेश कामरा, ज्योति वर्मा एवं ओम प्रकाश गाबा का सहयोग रहा।

# अमर भारती

एक उम्मीद

एक उम्मीद

## एक तरफ योग व ध्यान साधना शिविर, दूसरी तरफ लगा स्वास्थ्य शिविर संगीतमयी योग शिविर के चौथे दिन लोगों ने उठाया स्वास्थ्य लाभ

▶ पंजाबी विरादरी महासंगठन व मेदांता हॉस्पिटल के संयुक्त तत्वावधान में लगाया शिविर

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। ओम योग संस्थान ट्रस्ट गुरुग्राम, पंजाबी विरादरी महासंगठन गुरुग्राम और जीएवी इंटरनेशनल स्कूल के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित निःशुल्क संगीतमय योग एवं ध्यान साधना शिविर के चौथे दिन रविवार को बड़ी संख्या में लोगों ने शिविर का लाभ उठाया। स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक एवं पंजाबी विरादरी महा संगठन के प्रधान बोधराज सीकरी एवं उनके समस्त पदाधिकारी तथा ओम योग संस्थान ट्रस्ट गुरुग्राम के पदाधिकारियों ने सामूहिक रूप से गीता मनीषी ज्ञानानंद महाराज का माल्यार्पण कर स्वागत किया। योगीराज ओमप्रकाश ने विशेष रूप से मधुमेह (डायाबिटीज) रोग के निदान के



लिए विभिन्न यौगिक क्रियाओं, प्राणायाम, योगासनों एवं ध्यान की प्रक्रिया को समझाया। उन्होंने कि मधुमेह रोग विशेष रूप से मन से जुड़ा रोग है तथाच ग्रस्त व्यक्ति जो चिंता अधिक करते हैं वहीं इस रोग से सबसे ज्यादा पीड़ित होते हैं। साथ ही यह एक अनुवांशिक रोग भी है।

शिविर में ओम शिक्षा संस्कार स्कूल पाली फरीदाबाद से आए विद्यार्थियों ने सिल्की एरियल पर बेहतरीन योग का प्रदर्शन किया। योग स्तूप भी बनाए।

सीएमओ ने किया जांच शिविर का शुभारंभ : योग शिविर के साथ ही दोनों संस्थानों ने मेदांता मेडिसिटी

अस्पताल के साथ मिलकर एक विशाल स्वास्थ्य कैंप का आयोजन भी योग शिविर स्थल पर किया गया। प्रधान बोधराज सीकरी के नेतृत्व में सीएमओ डॉ. वीरेंद्र यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग व अन्य अतिथियों ने जांच शिविर का शुभारंभ किया।

स्वास्थ्य जांच शिविर की सेवाओं का लगभग 150 लोगों ने लाभ प्राप्त किया। इस कार्य को सफल बनाने में पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान की टीम के सदस्य राम लाल ग्रेवर, धर्मेन्द्र बजाज, गजेन्द्र गोसाई, रमेश कामरा, ज्योति वर्मा एवं ओम प्रकाश गाबा का सहयोग रहा।

## योग, साधना व स्वास्थ्य शिविर का आयोजन संगीतमयी योग शिविर के चौथे दिन लोगों ने उठाया स्वास्थ्य लाभ

● पंजाबी बिरादरी  
महासंगठन व मेदांता  
हॉस्पिटल के संयुक्त  
तत्वावधान में  
लगाया शिविर  
गुरुग्राम(सच कहें न्यूज)।



ओम योग संस्थान ट्रस्ट गुरुग्राम, पंजाबी बिरादरी महासंगठन गुरुग्राम और जीएवी इंटरनेशनल स्कूल के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित निःशुल्क संगीतमयी योग एवं ध्यान साधना शिविर के चौथे दिन रविवार को बड़ी संख्या में लोगों ने शिविर का लाभ उठाया।

स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक एवं पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी एवं उनके समस्त पदाधिकारी तथा ओम योग संस्थान ट्रस्ट गुरुग्राम के पदाधिकारियों ने सामूहिक रूप से गीता मनीषी ज्ञानानंद महाराज का माल्यार्पण कर स्वागत किया।

योगीराज ओम प्रकाश ने विशेष रूप से मधुमेह (डायबिटीज) रोग के निदान के लिए विभिन्न यौगिक क्रियाओं,

शिविर में करतब दिखाते बच्चे व सीएमओ को स्मृति चिन्ह देते बोधराज सीकरी।

### सीएमओ ने किया जांच शिविर का शुभारंभ

योग शिविर के साथ ही दोनों संस्थानों ने मेदांता मेडिसिटी अस्पताल के साथ मिलकर एक विशाल स्वास्थ्य कैंप का आयोजन भी योग शिविर स्थल पर किया गया। प्रधान बोधराज सीकरी के नेतृत्व में सीएमओ डॉ. वीरेंद्र यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग व अन्य अतिथियों ने जांच शिविर का शुभारंभ किया। स्वास्थ्य जांच शिविर की सेवाओं का लगभग 150 लोगों ने लाभ प्राप्त किया। इस कार्य को सफल बनाने में पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान की टीम के सदस्य राम लाल ग्रांवर, धर्मेन्द्र बजाज, गजेन्द्र गोसाई, रमेश कामरा, ज्योति वर्मा एवं ओम प्रकाश गाबा का सहयोग रहा।

प्राणायाम, योगासनों एवं ध्यान की प्रक्रिया को समझाया। उन्होंने कि मधुमेह रोग विशेष रूप से मन से जुड़ा रोग है, तनाव ग्रस्त व्यक्ति जो चिंता अधिक करते हैं, वहाँ इस रोग से सबसे ज्यादा पीड़ित होते हैं।

साथ ही यह एक अनुवांशिक रोग भी है। शिविर में ओम शिक्षा संस्कार स्कूल पाली फरीदाबाद से आए विद्यार्थियों ने सिल्की परिसर पर बेहतरीन योग का प्रदर्शन किया। योग स्तूप भी बनाए।

। शाद की पैली को लेकर क्रांतिो निभाएक तन्हा का बहा बगाम

# रण टाइम्स

■ बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महा संगठन व मेदांता हॉस्पिटल के संयुक्त तत्वावधान एवं जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल के सौजन्य से हुआ विशाल स्वास्थ्य कैम्प का आयोजन

## योग शिविर के चौथे दिन लगाया गया स्वास्थ्य जांच कैम्प

- जन स्वास्थ्य संरक्षण के लिए पंजाबी बिरादरी संगठन सतत प्रयासरतः बोधराज सीकरी
- जीवन की गुणवत्ता को बढ़ाने के लिए नियमित करें योगाभ्यासः बोधराज सीकरी

**गजु गुला**  
गुरुग्राम, (रण टाइम्स)। पंजाबी बिरादरी महा संगठन, मेदांता हॉस्पिटल के तत्वावधान एवं जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल के सौजन्य से एक विशाल स्वास्थ्य कैम्प का आयोजन जी.ए.वी.इंटरनेशनल स्कूल, सेक्टर सात एक्सटेंशन गुरुग्राम में किया गया। बिरादरी के प्रधान बोधराज सीकरी ने गुरुग्राम के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. नींद्र यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुराग गर्ग एवं जी.ए.वी.इंटरनेशनल स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौरिक से प्रार्थना की कि इस विशाल स्वास्थ्य जांच शिविर का श्री गणेश करें।

बोधराज सीकरी की प्रारंभ पर मेदांता हॉस्पिटल के इन्फिक्शन डीपार्टमेंट एवं स्टाफ द्वारा स्वास्थ्य सेवारतें की गई जिसमें ब्लड प्रेशर, ब्लड शुगर, नर्व कंडक्शन टेस्ट, ईसीजी, कोलमोवी, टीएफटी, डेटल सर्डीनिक, नेत्र जांच, सामान्य चिकित्सा, इत्यदि का विशेषज्ञ, फिजियोथेरेपी, दंत चिकित्सा की जांच की गई है। इस जांच शिविर का उद्घाटन गुरुग्राम के मुख्य चिकित्सा



अधिकारी डॉ.वीरेंद्र यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुराग गर्ग एवं जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौरिक ने किया।

जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल में हो नौवें अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के उपलक्ष्य में पंजाबी बिरादरी महा संगठन गुरुग्राम, ओम योग संस्थान ट्रस्ट शाखा गुरुग्राम, एवं जी.ए.वी.इंटरनेशनल स्कूल और ओम हॉट संस्थान गुरुग्राम शाखा द्वारा आयोजित योग शिविर जो 15 -6- 2023 से 21 -6- 2023 तक लगाया गया है जिसमें आज नतीर मुख्य अतिथि गीत मनीषी स्वामी ज्ञानानंद जी महाराज उपस्थित हुए व

उन्होंने अपने संबोधन में योग से संबंधित गीत में वर्णित श्लोकों का उल्लेख किया एवं ओम योग संस्थान के योगीश्वर डॉ. ओम प्रकाश महाराज द्वारा संघीत मंत्रों से योग शिविर वरदाए जा रहे हैं। आज के शिविर में ओम योग संस्थान से आए बच्चों ने योग सभ्यता के माध्यम से सनका मन मोह लिया। स्वास्थ्य जांच शिविर की सेवाओं का लगभग 150 लोगों ने लाभ प्राप्त किया। इस कार्य को सफल बनाने में पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान की टीम के सदस्य राम लाल शोचर, धर्मेन्द्र बनान, गजेन्द्र गोसवाई, रमेश कश्मा, ज्योति वर्मा एवं ओम प्रकाश शर्मा पूरा सहयोग करते रहे।





## जन स्वास्थ्य संरक्षण के लिए पंजाबी बिरादरी संगठन सतत प्रयासरत : बोधराज सीकरी

ajeybharat © Sunday, June 18, 2023

बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महा संगठन व मेदांता हॉस्पिटल के संयुक्त तत्वावधान एवं जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल के सौजन्य से हुआ विशाल स्वास्थ्य कैंप का आयोजन

योग शिविर के चौथे दिन लगाया गया स्वास्थ्य जांच कैम्प



जीवन की गुणवत्ता को बढ़ाने के लिए नियमित करे योगाभ्यास : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। पंजाबी बिरादरी महा संगठन, मेदांता हॉस्पिटल के तत्वावधान एवं जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल के सौजन्य से एक विशाल स्वास्थ्य कैंप का आयोजन जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल, सेक्टर सात एक्सटेंशन गुरुग्राम में किया गया। बिरादरी के प्रधान बोधराज सीकरी ने गुरुग्राम के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. वीरेंद्र यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग एवं जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक से प्रार्थना की कि इस विशाल स्वास्थ्य जांच शिविर का श्री गणेश करें।

बोधराज सीकरी की प्रार्थना पर मेदांता हॉस्पिटल के क्वालिफाइड डॉक्टर एवं स्टाफ द्वारा स्वास्थ्य सेवाएं दी गई जिसमें ब्लड प्रेशर, ब्लड शुगर, नर्व कंडक्शन टेस्ट, ईसीजी, बीएमडी, टीएफटी, डेंटल क्लीनिक, नेत्र जांच, सामान्य चिकित्सा, हृदय रोग विशेषज्ञ, फिजियोथेरेपी, दंत चिकित्सा की जांच की गई है।

इस जांच शिविर का उद्घाटन गुरुग्राम के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. वीरेंद्र यादव, उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनुज गर्ग एवं जी.ए.वी. इंटरनेशनल स्कूल के चेयरमैन प्रदीप कौशिक ने किया।